

南京赴墨西哥公务团已延期

各大旅行社:美国游暂未受影响

昨天记者获悉,南京原计划在本周五有一个发往墨西哥的公务团,现在已经通知参团人员延期,业内人士表示,南京旅游市场墨西哥线路还没有成气候,几乎没人去。美国、加拿大等虽然也有确诊病例,但南京游客的出游热情尚未受到影响,仍旧在组团。

纯墨西哥游南京没有

“南京市场上自费去墨西哥玩的可以说没有。”中青旅江苏国际旅行社总经理李琰表示,有游客去美国参加一些国际性的活动,顺道去墨西哥的有一些,但量非常少,除非是公务团。

昨天,记者从江苏舜天海外旅行社获悉,本周五他们有一个发往墨西哥的公务团,为期一周左右,旅行社忙活了好几个月,酒店、机票已预订,所有的手续都办妥了,“周一本来要出机票的,但一上班就接到通知要延期。”该人士说,目前墨西哥境内所有的旅游景点都关闭了,政

府的各项洽谈也无法进行。

美国游暂未受影响

“在南京出境游市场上,比较火的是欧洲与澳新游,”省中旅副总丁庆元告诉记者,这是南京市民比较青睐的两条长线,眼下旅游部门只是叫停了墨西哥游,还没有影响到南京旅游市场。

美国也出现了猪流感40例。丁庆元表示,从目前情况来看,美国游还在正常组团,市民报名情况跟平时相比没有减少。不过,旅行社一不愿透露姓名的人士还是忧心忡忡地表示,“我们会密切关注形势的发展,要对游客负责。一旦疫情

继续蔓延,影响游客去欧美的计划,不少旅行社将受到重创。”

美国游如果退团,损失有多大?丁庆元给记者算了笔账:一是签证费,约800-900元;二是机票损失,往返大概在1.5万元左右,退团申请若离出游时间还有一周以上,那么基本可以退票,若只有两三天,就亏狠了,旅行社所付的定金也就“泡汤”了。

昨天,江苏省旅游局也表示,他们随时关注猪流感的蔓延动态,“一切以国家或政府发的通知为准,及时做好预警。”

快报记者 毛丽萍



浙江义乌口罩外销走俏

浙江义乌是全球销售和采购防护防疫用品的中心市场之一,目前,各种各样的口罩等“防控猪流感”防护防疫用品成为浙江义乌国际小商品市场的热销产品。

新华社记者 王小川 摄

全球经济 感染“猪流感”

猪流感疫情暴发给全球经济复苏前景蒙上一层阴影。随着各国相继发布旅行警告,航空业和旅游业首当其冲,在饱受经济危机煎熬的同时再遭打击。

一些西方媒体警告说,对全球经济造成重大影响的可能是对疫情的恐惧,而非疫情本身。

航空“寒流”

欧美主要股市的航空、旅行类股票27日普遍大跌,28日亚太地区主要股市多数下跌,这显示公众对猪流感疫情的恐慌心理正在对相关行业带来损害。

目前,已在经济危机下不堪重负的邮轮、酒店和航空业均遭受沉重打击,这些板块纷纷走低。同时,出于对需求下滑的担忧,27日纽约市场国际原油期货价格走低,导致能源股领跌大盘。当天,医疗保健板块成为为数不多的亮点之一。

国际航空运输协会(IATA)发言人艾伯特·汤恩认为,尚难断定疫情对航空运输业界的冲击程度。他说,国际航空运输协会与世界卫生组织和联合国国际民用航空组织保持着密切联系。

“IATA已制定最佳操作指导,帮助各航班应对公众卫生紧急状态,”他说。

国际航空运输协会此前预测,全球性经济危机今年将给航空业带来47亿美元损失。《华尔街日报》28日报道,为确保机票价格不受需求下跌影响,各航空公司已着手削减运能,但流感疫情可能使这一策略失效。

旅游遇冷

旅游业也担心成为航空运输业的“难兄难弟”。多国政府已发布旅行警告,呼吁减少前往疫情发生地区的“不必要旅行”。一些游客已开始取消出游计划。

新加坡一家旅行社发言人告诉法新社记者,一个10人组成的旅行团取消了今年6月前往新西兰的旅游日程。新西兰正在调查国内56例猪流感疑似病例。

新加坡最大旅行社之一“SA Tours”说,一些计划前往美国加利福尼亚等地的游客正在考虑取消行程。

太平洋地区旅游协会的劳伦斯认为,如同当年“非典”肆虐时的情形,恐惧和恐慌可能是旅游业最大敌人。

经济影响

《华尔街日报》警告说,猪流感疫情及其引发的恐慌可能加剧全球经济困境。

美国穆迪经济网首席经济学家马克·赞迪认为,如果猪流感疫情在美国持续数月、广泛传播并导致大量感染甚至死亡病例,美国经济复苏或将推迟到2010年。

世界卫生组织27日宣布将流感大流行警告级别从三级提高到四级,意味着流感蔓延风险“显著增加”。路透社28日列出世卫组织六级流感大流行警告中每一级可能对应的经济影响后果。

其中,“第四级”对应的经济影响包括:对全球经济活动影响的担忧开始反映到股市等范围更广的资本市场;资本加速流向流动性强的债券市场,10年期国债收益率可能因此下跌20至30个基点;日元、美元因投资者避险情绪上升有望继续走强;随着对金融机构担忧的再起,一些投机资金可能加速撤回美国,以改善资产负债表。

避免恐慌

《华尔街日报》认为,这次疫情不同于“非典”或禽流感之处在于,当前全球经济正在承受严重压力,疫情给本就不确定的经济前景平添复杂性。这家主流财经媒体提醒,对经济造成最大影响的可能是对疫情的恐惧,而非疫情本身。

英国《金融时报》28日也发表社论,呼吁不要让猪流感引发恐慌和过度反应,以免造成比疾病本身更大的损害。

《金融时报》认为,经过“非典”和禽流感疫情洗礼,各国在抗击大规模疫情方面的准备状况已有很大改善,尤其那些针对禽流感病毒的准备,现在都将发挥作用。

“现阶段最佳应对措施是,密切监测、加紧对新流感病毒的研究,同时向公众传递(疫情)清晰信息,”社论建议。

新华社供本报特稿

亚太区转运中心

启动更好的世界连接

联邦快递亚太区转运中心正式在广州投入服务。为联邦快递于美国本土以外的最大转运中心,拥有专业清关设备,专有机坪控制塔。新中心枢纽位置与全球220多个国家和地区紧密联系,“亚洲翌日达”覆盖22个亚洲主要城市,轻松为您连接全世界!

咨询热线: 800.988.1688 (座机) 400.886.1688 (手机) 网站: www.fedex.com/cn

*部分 译信前请咨询热线

